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AZKHZEIZ ZE EPI'O

1.>10 SiTAavé oxAua éva owpa paag m=2Kg
KIVEITaI O€ OPICOVTIO ETTITTEDO .TO CWHA BEXETAI
F F1 TIG TTAPAKATW OPICOVTIEG duvapElg F1=60N

T 3 ,F2=80N ,F3=40N ka1 T=50N. YTroAoyioTe Ta
F2 épya OAWV Twv SUVANEWYV, YId JETATOTTION KATA
- 4m Kal CUPTTANPWOTE TOV TTAPAKATW TTiVOKQA.

AYNAMH | EPIo ENEPIEIA NOY ENEPIEIA NOY
AYNAMHZ NMHPE TO ZQOMA EXAZE TO ZQMA

2 .Eva KIBWTIO KIveital o€ Tpaxy eTTiTedo kal dEXETAI OpIZOVTIa

duvaun F=100N ,kai TpIBr) T=60N ,0TTw¢ oTo dITTAAVO OXHMQ. _
Y1roAoyioTe yia HETATOTTION KATE 2m Tl '}
a) Ta £pya OAwV Twv SUVAPEWY TTOU OOKOUVTAI OTO CWHA , I ]
B) méon evépyeia PeTABIBACTNKE OTO CWHA Y) TTOON EVEPYEIQ '
éxaoe 10 owpa O) TéoN BePPOTNTA TTOPAXONKE. w

3. Eva kiBwTio o€ Agio opIfdvTio eTiTedo ,8€xeTal opifovTia duvapn F=100N Kai KIVeiTal pe
otaBepr Taxutnta 10m/s. a) eEeT@OTE AV UTTAPXEI Kal AAAN duvaun k166 NG F B)
uTTOAOYIOTE TO €PYO TNG CUVIOTANEVNG BUVAUNG YIa PETATOTTION KOTA 10m y) uTToAOYioTE TO
£pyo NG duvaung F yia petatdmmon katd 10m. ©) méon evépyeia £xel dwaoel N F oTo KIBWwTIO
o€ XPOVIKO didotnua 0,5min

4 'Evag padntrig omrpuwxvel éva KIBWTIO padag m = 50kg ,mévw o’ évav Tpaxl opiovTio
Opouo pe otabepr] TaxuTnTa, ackwvTag duvaun F=500N a) méoo cival To €pyo TG F yia
METATOTTION KATA 2m B) TTOC00 €ival TO £pyo TNG TPIRAGS YIa JETATOTTION KATA 2m y) av O
MOBNTAG aProEl TO KIBWTIO OTAV £XEI METATOTTIOTEI KATA 2m, AuTO OTAPATA PETA aTTO 4m aTTO
Tn B€0n TTOU TO APNOE, TTOOO €ival TO CUVOAIKO £pyo TNG TPIRAGS yia OAN TNV Kivnon;

5.2 0pa padag m=10Kg ,BpiokeTal o€ Acio opIZOVTIO ETTITTIEDO KAl DEXETAI BUO OPILOVTIES
ouvapeig F1=10N kai F,=30N o1 o110ieg €ival avTippoTreS .INa HETATOTTION KATA 4m UTTOAOYIOTE
Ta €pya Twv Fq kai F»



physicsT
OHBAIOXZ ANOYKAZ /®YZIKOZ- M.Sc.
users.sch.gr/lthiveos/wordpress ®YZIKH B' TYMNAZIOY

6. Eva auTokivnTo KIVETal pE OTaBeph TaXUTNTA ,KATTOIA OTIYWT O 03NYOS PAETTEI éval EUTIOBIO
KAl QPEVAPEL. ZTO QUTOKIVNTO AvaTITUOCETAI hia duvaun TpIRNG ion ge 7.500N ,kai TTapdyertal
BepudTnTa 10N e 75000 J , TG00 PETATOTTIOTAKE TO AUTOKIVNTO KATA TO QPPEVAPIOUA;

. 'Eva owpa pdlag m=2Kg agrjvetal va Téoel eAeUBepa atd Uyog h = 20m.YToAoyIoTe TO
£€pyo Tou Bapouc . Aivetal g = 10m/s?

8. ‘Evag avuywTiKé pnxavnua aveBadel e oTabepn Taxitnta éva KiBwTio padag 4.000kg ot
owog h = 10m. Av n avuypwon oAokAnpwOnke oe xpoévo t = 20s, va Bpeite

a) TV duvaun Fa TTou aokei To pnxavnua oTo KIBWTIO

B) To £pyo TnG duvaung Fa Katd TNV TTapaTTAv PETATOTTION

y)TO £€pYyO TOU BAPOUG TOU KIBWTIOU KATA TNV TTAPATTAVW UETATOTTION

0) TNV TaxUTNTA TOU KIBWTIOU N,

Aivetal g = 10m/s?.

9.Evag To1pevTéviog KUBOG TTEPTEN ATTd TO ONEo
A KekAIpévou emmiTédou ,pTdvel otn Baon Tou I Kal
ouveyicel uExpl To onueio A 61Tou TEAIKG OTAUATA
av n atmoéotaon AlF=6m kai n F'A=4m utroAoyioTe
Ta £pya TWV OAWV DUVANEWYV TTOU £XOUV OXEDIAOTEI
oto oxfpa av Ny=8N ,wy=8N,wx=6N,T1=4N,

FlF AT "l AT

N=10N, T,=8N,w=10N r w A
10. ‘Eva cwpa m=2Kg KIveiTal ge oTabepr TaxutnTa o€ KATaKOPUPO
i i ETTITTEDO e TNV ETTIOpACN opIfovTIag oTaBeprig duvaung
- F =40N,ka1 katépxetal .Na Bpebouv Ta £pya SAwV Twv
QUVANEWV YIO PHETOTOTTION Y = 5m.

Aivetal g = 10m/s?
N

b

11. Mia pmréAa éxel pada m = 1kg kar a@rivetal atré Uwog hy = 2m. MOAg n utréAa
OUYKpPOUOTEi pe To dATTEdO avatindd o€ uwog hy = 1,8m. Na Bpeite To cuvoAikd €pyo Tou
Bdpoug yia TV TTapaTTavw Kivaon

Aivetalr g = 10m/s2.





